

Покрет Двери подржава протест српског народа Црне Горе против режима Мила Ђукановића, са поруком окупљеном народу: ал тирјанству стати ногом за врат, довести га к познанију права, то је људска дужност најсветлија!



Последњих недељу дана смо сведоци великог протеста народа у Црној Гори против режима Мила Ђукановића. Протест се до сада одржавао у Подгорици, али је најављено да ће се проширити и по другим градовима. Више опозиционих партија, студентска удружења, универзитетски професори, велики број интелектуалаца и нарасе народ Црне Горе устао је у одбрану своје части и образа које већ две и по деценије каља власт оличена у Милу Ђукановићу. Нажалост, у српским медијима овај протест је прећутан, очигледно због политичког савеза Вучић – Ђукановић.

После више намештених избора који су већ ушли у вицеве, велики део народа је схватио да се једино изласком на улице власт може натерати да пристане на поштене изборе, што најпре значи постојање слободних медија. Тај део српског народа, који је кроз историју безброј пута био на бранику вере и племена, осетио је да мора предузети све што је у људској моћи да се режим повезан са многим аферама склони са чела Црне Горе. Потомци Његоша сада се устрајно боре против домаћега зла – против криминалних скупина и њихове издајничке политике.



Српски народ у Црној Гори је већ деценијама обесправљен. Последњих година се убрзаним темпом врши десрбизација, нарочито омладине, преко нових школских програма и медијског терора. Стални напади на Српску православну цркву и митрополита Амфилохија, покушај отимања српских манастира, сведоче о идеолошком континуитету власти Мила Ђукановића са његовим комунистичким претходницима од којих је учио политички занат. Овај протест је и прилика да се наш народ избори за основно људско и национално право – да се зове српским православним именом.

Покрет Двери подржава протест српског народа Црне Горе против режима Мила Ђукановића, са поруком окупљеном народу: ал тирјанству стати ногом за врат, довести га к познанију права, то је људска дужност најсветија!

(Двери)